

Сегодня:

Забил «косячок» — получи срок?

Нет кумиров в своем Отечестве

«Красная бурда» — это праздник

НА СМЕТУ!

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Суббота, 27 июня

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

1998 год № 70 (15479)

Без пива дискотека не красива!

Резко испортившаяся погода вряд ли помешает любителям многотысячных тусовок порадоваться Дню молодежи, который празднуется сегодня и о котором наша газета уже писала. Добавьте к сказанному можно лишь то, что в эту субботу в парке культуры и отдыха имени Маяковского стартует праздник пива, организованный пивзаводом «Патра».

Руководство завода скромно умалчивает о сумме затрат на эту феерию, но удовольствие, по всей видимости, будет знатным: различные пивные конкурсы, фестиваль роллеров, концерт звезд российской эстрады Сергея Крылова и Александра Айвазова — и на фоне всего этого розыгрыш призов, включающих в себя наборы роликовых коньков, безалкогольные напитки для детей, тоже изготавливаемые «Патрой»... ну и, конечно, в избытке — само пиво, причем по минимальным ценам. Завершится все это массовой дискотекой на поле, которую будет бдительно охранять городская милиция.

Новости от ВИЗовской галереи «Окно»: 1 июля здесь пройдет открытие выставки Сергея Чистянова и Игоря Игнатова «Троянский конь-45», на которой, кроме картин и графики, будут присутствовать так называемые «мобили» — движущиеся объемные фигурки, встроенные внутрь обычных картинных рамок.

В остальном в культурных центрах Екатеринбурга никаких особых открытий не ожидается. Наверное, готовится что-то экстраординарное.

Евгений СУСОРОВ

С праздником, молодые!



Студенты инженерно-экономического факультета УГТУ Тая, Юлия, Маша и Оля уже сдали очередную сессию. А у мальчишек-абитуриентов, что стоят за ними, впереди — тяжелые испытания. С Богом! Фото Анатолия ЛАПТЕВА.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сердечно поздравляю вас с Днем российской молодежи. Этот замечательный праздник — символ веры, надежды и любви. В юности по плечу любые трудности, помыслы и дела устремлены в будущее. В молодости человек определяет свой жизненный путь и утверждает себя как личность. И очень важно в это время поддерживать молодежь для успешной реализации творческого и интеллектуального потенциала страны.

Верю, что вы с оптимизмом смотрите в будущее, что справитесь с решением

стоящих перед обществом задач, что создадите счастливые семьи и воспитаете прекрасных детей.

Держайте! Молодым не пристало выбирать легкие дороги и довольствоваться малым! Ваша активность, энергия, целеустремленность, знания и профессиональные навыки нужны России, чтобы вступить в новое тысячелетие сильной и процветающей державой.

Желаю вам мира, добра, счастья, любви, удачи и юношеского задора на всю жизнь!
Губернатор Свердловской области
Э.Э. Россель

События недели — рейтинг «НС!»

Пляж новый, вода — старая

Накануне Дня молодежи «Насменка» решила отложить на несколько дней освещение проблем старшего поколения. В прицеле «Рейтинга «НС!» сегодня — дела и заботы тех, кому еще не исполнилось 25 лет. Итак: что же происходило на минувшей неделе у школьно-студенческой части Екатеринбург и области?

1. На первом месте — дела учебные. Вслед за Полевским, где к голодовке учителей школы № 14 постепенно готовы подключиться педагоги остальных школ, а рабочие предприятий города оказывают им моральную поддержку, залихорудило и доселе «спокойный» район области — Верхотурье. Педколлективы Верхотурского уезда направили гневное заявление в адрес губернатора, председателя правительства области, директора департамента образования и управляющего Северным округом, где, вслед за шахтерами Инты, выразили недоверие упомянутым адресатам вкупе с самим президентом (это уж как водится!) — за «неспособность» решать социально-экономические вопросы. Учителя пока не требуют всем вышеперечисленным гражданам убираться из кресел вон, но за этим, думаю, не заржавеет. А пока основной мотив их петиции — немедленное погашение долгов по зарплате, выплата компенсаций и отпускных до 1 июля. Иначе, пригрозили сеятеля разумного, доброго и вечного, 1 сентября учебный год не начнется.

Интересно: зачем за пропавшей зарплатой ходить так далеко. Может быть, поискать поближе, в казне Верхотурья? Хотя в любом случае надо будет сначала запустить на полный ход градообразующие предприятия... В общем, тот еще лабиринт.

2. Новость номер два очень печальная: первокурсники исторического факультета УрГУ этим летом не поедут на археологическую практику в Херсонес. Об этом сообщила заведующая кафедрой археологии Алла Ильинична Романчук. Причина банальна: у вуза нет средств, а поездку за свой счет ни преподаватели, ни студенты не могут себе позволить. Так что студенты-византисты будут отрабатывать свою практику в других местах сосредоточения научной мысли, например, в Институте истории и археологии УрО РАН. А вот Новгородская экспедиция для второкурсников не отменяется: дорогу и проживание профком УрГУ сумел оплатить. А пропитание практиканты-археологи еще 10 лет назад оплачивали из собственного кармана. Эх, наука, сданная на «тройку», куда несешься ты!?

3. На третьем месте — центр занятости города Серова, исхитрившийся оплатить труд подростков, зарегистрировавшихся в его сети, ...сельхозпродуктами. Деньги в этом сезоне заменят продуктовые наборы: полмешка муки, два килограмма гороха, четыре килограмма гречки. Подростки не шибко рады такому раскладу, но сами предприятия, где дети будут трудиться, не возражают: все их долги в фонд занятости милостиво таким образом прощены.

4. А вот представители Уральской межрегиональной ассоциации «Армия милосердия» 24 июня раздали студентам УрГУ продукты уже не в качестве расчета, а просто так. Из милосердия. Общежитие по улице Чапаева, 16а забито продуктами из Штата. Почти «второй фронт»: сухпайки, чипсы, мюсли, кофе, сахар, шоколад, кетчуп, супы быстрого приготовления — в общей сложности 7,5 тонны на сумму 900 тысяч рублей. Права, подарки от дяди Сэма получили не все, а лишь 150 студентов, имеющие своих детей, а также студенты-сироты, инвалиды, матери-одиночки и маломужички. Как сообщил директор ассоциации Игорь Алексеев, чтобы получить такую же гуманитарную помощь, профкомы вузов должны все-навсего обратиться в «Армию милосердия». Оплачивают товар американские спонсоры, а перевозку — наши, российские.

5. Какое же лето без пляжа! Реконструкция пляжа Верх-Исетского пруда по мере приближения к 275-летию Екатеринбурга будет ускорена. Но коммунальной службе Верх-Исетского района предстоит до августа выполнить непростую задачу: заменить песчаное покрытие пляжа на травяное, снести асфальтовую набережную, установить близ воды волнорезы... К настоящему моменту новый пляж готов на 80 процентов. В преддверии юбилея район произвел колоссальные сборы: в городской фонд предприятия перечислили 300 тысяч рублей, в районный — 75 тысяч, а частные предприниматели ведут предъюбилейные работы за свой счет на сумму более 2,5 миллиона рублей.

У меня зародилась сумасшедшая идея: давайте каждый год будет юбилейным! Причем не только в Екатеринбурге, но по всей стране. Жить будем по-прежнему в нищете, но зато среди вечно наводимого лоска.

Евгений СУСОРОВ

После катастрофы

Легенды и мифы взрыва в Лосино

1. «После взрыва уровень радиации в городе Асбесте поднялся до 84 микро-рентген в час».

Слух о повышенном уровне радиации возник из-за неисправного уличного дозиметра, висящего в центре Асбеста. По одним данным, взрывная волна нанесла повреждения прибору, и он «сочел с ума». По другим — всю неделю, причем началось это еще до взрыва, дозиметр показывал неточный уровень, правда, несколько меньший, чем приписала ему молва, — 48 микро-рентген в час. Кстати, произведенные военными медиками и врачами окружного санэпиднадзора замеры тоже не нашли ни в воздухе, ни в воде вокруг эпицентра взрыва частиц, опасных для здоровья и жизни людей.

2. «Ущерб, нанесенный поселкам Лосинный и Малышева, никто не собираются возмещать».

Областное управление снабжения и сбыта выделило пострадавшим 150 тысяч квадратных метров стекла и несколько сотен оконных рам. Непосредственной работой по восстановлению целостности жилых помещений заняты сельсоветы и администрация города Березовского. Компенсация семьям погибших будет выделена «живыми» деньгами.

К сожалению, мы пока ничего не можем сказать относительно количества неразорвавшихся мин и снарядов, разбросанных взрывной волной вокруг военного городка. Кроме одного — их хватает, чтобы отправить на тот свет не один десяток случайных

грибников. Впрочем, в ближайшие недели «случайных» в лесах под Лосиным будет мало: военное оцепление снято лишь с шоссе-дорог.

К кислотным дождям нам не привыкать

По сведениям, предоставленным УрВО, ситуация вокруг поселка Лосинный на конец недели выглядит следующим образом:

— В радиусе 500 метров от эпицентра взрыва теперь находится небезопасно. Поселки Лосинный, Аудий, Малиновка, Крутиха, отрезки трассы Екатеринбург—Реж и железной дороги объявлены запретной зоной. К настоящему моменту обнаружено 3000 противопехотных мин ОЗМ-72 и ППМ-2 и противотанковых мин. 1800 из них обезврежено.

— Кроме железнодорожного движения, все другие способы достичь Лосино закрыты. По нашим данным, четырежды в день в направлении Режа отправляется пригородный поезд. Электрички в эту сторону не ходят.

— Двухокись азота, выделявшаяся во время взрыва в высокие слои атмосферы, может вернуться к нам в виде кислотных дождей. Химических и отравляющих веществ в пробах, взятых военными специалистами в Лосино, не обнаружено.

— Возникшие в эпицентре пожары на данный момент затухли дождем. Выгорело 750 гектаров леса, Березовскому лесхозу нанесен ущерб в 2 миллиона рублей.

Евгений БОРИСОВ

«Мы не все еще в помаде!»

Расхожая фразочка «Ну и молодежь пошла!» придумана склеротиками и проносится, соответственно, с возмущенным склеротическим придыханием. «Насменка» решила провести опрос первых встречных молодых людей в возрасте от 18 до 25 лет, дабы узнать, каковы у наших читателей пристрастия:

а. в музыке, б. в способах времяпрепровождения, в. в философском осмыслении бытия (любимое изречение), г. в юморе (любимые анекдоты).

Вот что у нас вышло, и если 90 процентов опрошенных почему-то показали вам людьми культурными, тут уж мы не виноваты:

Елена, 20 лет, педагог-психолог:
а. Группа «Куин».
б. Работа, работа и еще раз работа.
в. Хм... Так сразу ответить затрудняюсь.
г. Звонит почтальон в дверь — телеграмму принесли. Двери открываются, на пороге стоит мальчуган лет пяти с огро-о-омной сигаретой в зубах. Почтальон (роющая челюсть): — Малец... А родители твои... дома? Мальчуган (выпуская дым изо рта): — Ну а ты, мужик, сам-то как думаешь?

Ксения, слушательница Высших женских курсов:
а. Разумеется, «Куин»!
б. Вообще-то книжки читать, но сейчас на это почти нет времени.
в. Изречение, под которым я могла бы подписать-

ся? «Мир есть Бог».
г. В цирк приходит человек с улицы и заявляет директору:
— Хотите, я всего одним номером сделаю вам многомиллионные сборы?

Директор: — Одним?! Вы что, издеваетесь? Посетитель: — Вот еще. Представьте: вечер. Цирк. Народу — видимо. Рабочие сцены выносят на арену огромный чан с г... Под барабанный бой прямо из-под купола в этот чан два силового атлета роняют гири весом в полцентнера. Визги, ругань, буря возмущения... все первые ряды в этом самом...
Директор: — Ну, а дальше-то что?

Посетитель: — А дальше выхожу я. Весь в белом.
Василий, 20 лет, студент сельхозакадемии:
а. Из рок-групп предпочитаю «Машину времени».
б. Любимое времяпрепровождение? Выходить в лес, на природу с друзьями.
в. «За все приходится платить».
г. Заблудился мужик в лесу. Стал стрелять в воздух, израсходовал все патроны. Тогда принялся истошным голосом орать. Два часа орал, голос сорвал. Сел в сугроб, плачет. Слышит — кто-то его по плечу треплет. Оглядывается — за его спиной стоит, подбоченясь, крупный медведь и недовольно спрашивает:

— Чего разорался?
— Да вот... Запутал... Стал кричать... Хотел, чтобы меня хоть кто-нибудь услышал...
Медведь: — Ну, я тебя услышал. Доволен?
Евгений, 20 лет, бывший студент, сейчас — «в вольном болтании»:
а. «Наутилус», «Аквариум»... а еще вот есть такая малозвестная группа «Чуждые песни». Здешня, свердловская, кстати.
б. Рольевые игры и посиделки в дружеском кругу.
в. Нравится надпись на перстне у царя Соломона: «Все проходит. И это тоже пройдет».
г. Супружеская пара купила попууга. А интимной жизнью жить при нем стесняются: как-то он каждый раз внимательно на них смотрит, так внимательно, что аж неудобно делается. Как-то собрались молодежь на юга. Стали чемадан собирать, набили его под завязку, так, что тот не закрывается.
Жена говорит мужу:
— Давай я сверху надавлю, а ты снизу подожмешь.
Начали с чемаданом возиться, и слышны лишь их прерывающиеся от натуги голоса:
— Теперь я сверху...
— Нет, лучше я сверху, а ты снизу...
— Нет, давай я буду сверху... Или давай так — оба сверху.
И тут же наступает тишина, потому что попуугай, свесившись всем телом в проем между прутьями клетки, едва держась лапками за жердочку, вполголоса бормочет:
— Ну и пусть я грохнусь... на это посмотреть стоит...
Алекс, программист, 20 лет:
а. «Юрай хип».
б. Разумеется, у экрана компьютера.
в. Так сразу и не сказать.

(Окончание на 2-й странице)

С МОЛОДЕЖЬЮ, НАВСЕГДА, РЯДОМ — «КРАСНАЯ БУРДА»!

ЗАБАВНЫЕ СЛОВСОЧЕТАНИЯ

Бывало приедешь в картинную галерею, возьмешь пивка баночного упаковку, чтобы в горле не сохло, и ну смотреть-переживать, как там Рубенс с Веласкесом одиннадцатиметровые расписывают! И так хочется их поддержать, высказать им всё, что накопилось, а изо рта только многозначительное покашливание. А ведь любить прекрасное надо активно, например вот так —



© «Красная бурда»

ДЛЯ ИНТЕЛЛИГЕНТНЫХ ФАНАТОВ,
ну, то есть, для тех, кто всей душой болеет не только за футбол, но и за науку, музыку, литературу, живопись, хореографию...

Режиссера нейтрально круче,
Чем **БЕРНАРДО БЕРТМОЛЛУЧИ!**

В кино мировом общепризнанный лидер
Известный немецкий киношник
ФАССБИНДЕР!

Иконой и кистью владеет будь здоров
Крутой живописец **АНДРИХА РУБЕВ!**

Легко обведет любого мишку
Технический художник
ВАНЯ МИШКИН!

Самый лучший на весь мир
Наш **МАЛЕВИЧ КАЗИМИР!**

ОТРАЖАЕТ
Интеллектуальной борьбы накал
Кумир интеллигенции —
МАРИК ШАГАЛ!

Любят друзья, уважают в народе
МИКЕЛАНДЖЕЛО БУОНАРРОТИ!

Рисует свое, а не пишет пародиев
Художник купеческих женщин
КУСТОДИЕВ!

ВСЕ изменила внутри меня
Картина «**КУПАНИЕ КРАСНОГО КОНЯ!**»

Толстых голых женщин
рисует упорно
ПИТЕР ПАУЛЬ РУБЕНС
из фламандской сборной!

Без ума, без ума и малабрийской
Толландский легионер
ФИНСЕНТ ВАН ТОТ!
Привет-сикор, прив-сикор!
Я веселый **ВАНЯ ТОТ!**

Нет на Земле ни единого фана,
Кто не слышал бы
про **ТОМАСА МАННА!**

Детскую литературу сделал сильнее
Папан из Переделкино
ЧУКОВСКИЙ КОРНЕЙ!

Помни любая баба,
Знай любой папан:
Самый крутой у французов —
ТИ ДЕ МОПАСАН!

Люблю грозу в начале мая!
За **ФЕДЮ ТЮТЧЕВА**
любого залаю!

Почти такой же, как Слава Метрели,
Но только писатель —
ШОТА РУСТАВЕЛИ!

Легко нарисует
Хоть тонну селедки
художник нормальный
КУЗЬМА ПЕТРОВ-ВОДКИН!

Круто поднялся, не видно земли.
Испанский сюрреалист
САЛЬВАДОР ДАЛИ!

Кто поет не хуже Стинга?
Это **ПАСИДО ДОМИНГО!**

От Москвы до Пиринесов
Король танца — **Моисей!**
(Игорь)



РИС. Л. МЕЛЬНИКА (С-ПЕТЕРБУРГ)

ГУДИТ КОЛИЗЕЙ,
КАК ПЧЕЛИНЫЙ УЛЕЙ,
КОГДА НА ТРИБУНЕ
ЛУЧШИЙ ИЗ ДЕСПОТОВ
ЦЕЗАРЬ ЮЛИЙ!

Бороды боярские порвет
как грушу
Питерский бомбардир
РОМАНОВ ПЕТРУША!

Из всех стариков со всех морей
Самый такой нормальный —
старик **ХЕМИНГУЭЙ!**

Не можем плохого сказать ничего
Про **САНЮ ДЮМА**
и про **ВИТЮ ГЮГО!**

Играет прекрасно, лежит красиво
КАРЕНИНА АННА
из «Локомотива»!

Знаем книжек до хрена
АЛЕКСАНДРА КУПРИНА!

Стихи кропает красиво и ловко
Испанская поэтесса **ГАРСИЯ АОРКА!**

Все пацаны полюбили сразу
ИСААКА БАБЕЛЯ,
особенно его одесские рассказы!

От Вашингтона и до Оймьякона
Нет сексуальнее **ИГОРЯ КОНА!**

Лучший на восьмой горизонтали
Парень из Баку **КАСПАРОВ ГАРРИ!**

В музыке нет никого, кто был круче,
Чем представители
«**КУЧКИ МОГУЧЕЙ!**»!

По центру виолончели играет как бог
МСТИСЛАВ РОСТРОПОВИЧ
смычком между ног!

Ядро урана порвал на крошки
Физик крутой **КУРЧАТОВ ИГОРЕШКА!**

Мы все за тебя бодем,
Первый в таблице —
Д. И. МЕНДЕЛЕЕВ!

В мире нет справедливой закона,
Чем закон **МЕНДЕЛЕЕВА-**
КЛАПЕЙРОНА!

Устойчивей любого ОНЭКСИМ-банка
Всем известная постоянная **ПЛАНКА!**

Не может позволить себе ошибца
Ученый и ТЕЛЕВЕДУШИЙ **КАПИЦА!**

ЛЕРМОНТОВ МИШАНЯ,
вот тебе цветы!
Герой нашего времени — **ТЫ! ТЫ! ТЫ!**

Трибуны от восхищения замирают
Когда **БРОДСКИЙ** рифмует
по правому краю!

В поэзии нету больше размера
Чем гекзаметр в «Илиаде» **ГОМЕРА!**

Тоталитарный строй прикольно уел
В своих антиутопиях
ДЖОРДЖ ОРУЭЛЛ!

Время настанет,
время придет,
и **ПУШКИН Дантеса**
на части порвет!

Самое конкретное сочинение века —
«Всемирная декларация
прав человека»!

Объезди полсвета, объезди полимира —
У **ТРУШКИНА** самая злая сатира!

Едва ли что-то вы найдете
Сильней, чем ПЬЕСА «**ФАУСТ!**» ГЕТЕ!

© «Красная бурда»



РИС. М. СМАГИНА (ЕКАТЕРИНБУРГ)

■ ■ ■
Песня: «Улыбнитесь, кашкадеры! Ведь опасношть это вше-таки пуштяк!..»

■ ■ ■
«Ты приедешь в Израиль?» — спросила она с вызовом.

□ □ □
Утро президента: «Поднимите мне веки! Я хочу видеть реальные плоды реформ!»

■ ■ ■
Газпром и Рэм — два брата, вскормленные дикой трубой.

■ ■ ■
Романс: «Я встретил вас и все такое...»

□ □ □
Денег не было. Как вдруг, откуда ни возьмись... Хотя нет, откуда ж им взяться...

□ □ □
Некогда чистые стаканы были захватаны немецко-фашистскими захватчиками.

□ □ □
Фронтвики при встрече обзывали Штирлица рейхсканцелярской крысой.

■ ■ ■
Партизаны убили медведя и съели. Обглодали до косточки, а к косточкам прикрепили табличку «Он помог партизанам».

□ □ □
Во время празднования Дня Молодежи какая-то старушка несла портрет Карла Маркса и пела: «Знаете, каким он Карлом был!..»

© «Красная бурда»



РИС. Л. МЕЛЬНИКА (ПЕТЕРБУРГ)

В ВАШУ ОЛИМПИЙСКУЮ КОПИЛКУ

СПОРТ, ОЛИМПИЙСКИЕ ТЫ ЧО?

© «Красная бурда»

НОВЫЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ВИДЫ СПОРТА

- кто лучше похвалит **Хуана Антоновича Самаранча** (спорт № 1);
- фехтование на пальцах;
- бег с животом;
- бег на сто метров с перекурами;
- бег по кругу до упора;
- бег с туалетной бумагой;
- легкоатлетическая эстафета 100 x 4 м;
- эстафета 4 x 42 км 195 м;
- спортивная ходьба в секторе метания молота;
- ходьба под парусом под градусом;
- польза пластунская (10 000 м);
- фанерный спорт: скоростной спуск с горки на попе, слалом-гигант, прыжки на фанерке с 90-метрового трамплина;
- гребля на мотоциклах;
- гребля на старости лет;
- оп-ля на байдарках и каноях;
- спортивное поведение;
- спринтерский секс (мужчины);
- плавание, собачий стиль (чау-чау-фляй);
- стирка в 50-метровом бассейне;
- прыжки из воды на трехметровый трамплин;
- прыжки в морду;
- прыжки на диване;
- гиб-бонг (прыжки на столе);
- бобслейная эстафета;
- карусельный спорт (гонки на 100 кругов)

- стрельба из харкалки;
- виндубол;
- одноборье;
- килоборье (тысячетлон);
- подзаборье;
- РУССКИЕ национальные виды спорта: ногомяч, сеткомьяч, лукошкмяч, балбол, саблемах, телодом (бодибилдинг по-русски), прыжки с гаража в сугроб, гороспуск (русский бобслей, езда с горы на чугунных ваннах), хоккей с водкой, лыжинг, бульжинг, санкинг и конькинг;
- пляжные шахматы;
- пляжный бокс;
- бокс в мешках;
- скоростное подмигивание;
- синхронное чавканье;
- десятиженство;
- пятидесятерной прыжок;
- борьба на батуте;
- перешагивание каната;
- армблудинг;
- пиллоу-боксинг (драка подушками);
- сто-баксинг;
- харьтреслинг;
- гутенморнинг (скоростное здоровканье);
- ексель-моксинг;
- серенький козлинг.

РИС. А. ПИЖАНКОВА (ГОРЬКО)

САМЫЙ ЛУЧШИЙ ИЗ ПИСАК — ЭТО БАБЕЛЬ ИСААК!



РИС. Н. ВОРОНЦОВА (ПЕТЕРБУРГ)



РИС. Н. ВОРОНЦОВА (ПЕТЕРБУРГ)

УЧРЕДИТЕЛИ:

Предприятие «Уралтрансгаз»
РАО «Газпром»
Свердловский областной комитет по управлению государственным имуществом
Российский Союз Молодежи
Физические лица

Редактор
Т. ЛОМАКИНА

Индекс 53800
Время подписи в печать — 18.45

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

620219, Екатеринбург,
ГСП-153, ул. Турганева, 13,
Дом печати, 12-й этаж
Редакция газеты

НА СМЕНИ!

ПРИЕМНАЯ
51-28-61

ЗАМ. РЕДАКТОРА
56-30-34

факс 56-30-28

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:

секретариат 56-30-54
56-17-50
репорт. группа 51-38-75
спортивный 51-39-09

рекламы и объявлений
культуры
бухгалтерия
компьютерный
фотокорреспондент

56-91-16
56-91-23
56-91-15
56-30-63
56-91-30